

2023-2024 DIRECT APPEAL: Frequently Asked Questions

ডাইরেক্ট আপিল হল PTA-এর বার্ষিক তহবিল সংগ্রহ অভিযান যা আপনাকে এবং আপনার পরিবারের সদস্যদের, বন্ধুদের এবং সহকর্মীদেরকে গুরুত্বপূর্ণ সমৃদ্ধি প্রোগ্রাম, পরিষেবা এবং সংস্থানগুলির জন্য অর্থ প্রদান করতে বা সংগ্রহ করতে উত্সাহিত করে; যা Q300 এ আপনার ছাত্রদের শেখার অভিজ্ঞতাকে গভীর করে। উত্থাপিত নিট পরিমাণের ৮৫% এরও বেশি জন্য সরাসরি আপিল অ্যাকাউন্ট। আপনার কর-ছাড়যোগ্য অনুদানের প্রায় ১০০% সরাসরি Q300-এ শিক্ষাকে সমৃদ্ধ করতে যায়।

১। কেন আমি PTA-তে অবদান রাখব, কারণ Q300 একটি পাবলিক স্কুল? আপনার বাচ্চারা যে সমৃদ্ধ শিক্ষা লাভ করে এবং ডিপার্টমেন্ট অফ এডুকেশন (DOE) ফান্ডিং এর মধ্যে ফান্ডিং ব্যবধান পূরণ করতে সাহায্য করার জন্য PTA অর্থ সংগ্রহ করে। DOE নির্দিষ্ট সমৃদ্ধকরণ প্রোগ্রাম এবং ইলেকটিভ, নির্দিষ্ট ল্যাপটপ, সরবরাহ এবং অন্যান্য অগ্রাধিকারের জন্য অর্থ প্রদান করে না এবং Q300-এর প্রতিভাধর এবং প্রতিভাবান অবস্থার জন্য অতিরিক্ত তহবিল প্রদান করে না। অধিকন্তু, অন্যান্য অনেক পাবলিক স্কুলের মত, Q300 ফেডারেল শিরোনাম 1 তহবিলের জন্য যোগ্য নয় (যা ফেডারেল দারিদ্র্য স্তরে বা তার নীচে থাকা পরিবারের একটি নির্দিষ্ট শতাংশের স্কুলগুলিতে সরবরাহ করা হয়)।

২। সরাসরি আপিল তহবিল কি জন্য ব্যবহার করা হবে? তহবিলগুলি নিম্নলিখিতগুলির জন্য অর্থ প্রদান করতে সহায়তা করবে:

ক) স্কুলব্যাপি:

- পছন্দের তালিকা আইটেম, শিক্ষাগত সরবরাহ, এবং সংস্থানগুলির জন্য শিক্ষক, সমাজকর্মী, এবং নির্দেশিকা পরামর্শদাতা প্রতি \$৫৫০ পর্যন্ত।
- শিক্ষকের পেশাগত উন্নয়ন, যেমন রেসপন্সিভ ক্লাসরুম ট্রেনিং, আলাদা নির্দেশনা এবং ব্যক্তিগতকৃত শেখার কর্মশালা এবং দল গঠন।
- প্রিন্টার, ফ্রোমবুক, আইপ্যাড, ওয়্যারলেস মাইক্রোফোন, ক্লাসরুম লাইব্রেরি বই, জিম মেগাফোন এবং অন্যান্য শিক্ষামূলক সংস্থান।
- নতুন পরিবারের জন্য স্বাগত প্রাতঃরাশ, ব্যাক-টু-স্কুল মিট-আপ এবং অন্যান্য ইভেন্টের মতো ইভেন্ট।
- বৈচিত্র্য, সুস্থতা এবং সবুজ কর্মটির জন্য সমর্থন।

খ) নিম্ন বিভাগ (কে- চতুর্থ গ্রেড)

- সফল নিয়োগ এবং অনবোর্ডিং সাপেক্ষে, কিন্ডারগার্টেনের প্রতিটি ক্লাসের জন্য তৃতীয় গ্রেড থেকে একজন শিক্ষক সহকারী এবং চতুর্থ গ্রেডের প্রতিটি ক্লাসের মধ্যে একজন শিক্ষক সহকারী ভাগ করা হয়।
- স্কুলে স্টুডিও দ্বারা পড়ানো কিন্ডারগার্টেন-চতুর্থ গ্রেডের জন্য ভিজুয়াল আর্টস, LEAP দ্বারা কে-চতুর্থ গ্রেডের জন্য সঙ্গীত, নিউ ইয়র্ক চেস একাডেমি দ্বারা কে-দ্বিতীয় গ্রেডের জন্য দাবা, আর্কিটেকচার সেন্টার ফর আর্কিটেকচার দ্বারা শেখানো দ্বিতীয় গ্রেডের জন্য আর্কিটেকচার, এবং রোবোটিক্স বাচ্চাদের জন্য ইঞ্জিনিয়ারিং দ্বারা তৃতীয় - চতুর্থ শ্রেণী পড়ানো হয়।
- তৃতীয় এবং চতুর্থ গ্রেডের ইলেকটিভ যেমন হিপ হপ ড্যান্স আলভিন আইলি ড্যান্স, আর্টস হরাইজন দ্বারা শেখানো মিউজিক্যাল থিয়েটার, সালাদ থেকে অ্যালার্জির দ্বারা শেখানো রান্না, নিউজপেপার ক্লাব এবং গণিত গেমস।
- কিন্ডারগার্টেন স্টেপিং-আপ এবং চতুর্থ গ্রেড মুভিং-আপ অনুষ্ঠানের জন্য সমর্থন।

গ. উচ্চ বিভাগ (পঞ্চম- অষ্টম গ্রেড):

- LEAP-এর শেখানো কোরাস, অ্যালভিন আইলির শেখানো নাচ, অ্যালার্জিক থেকে সালাদের শেখানো রান্না, অ্যাস্টোরিয়া ফিল্ম ফেস্টিভ্যাল শেখানো ফিল্ম প্রোডাকশন, বাচ্চাদের জন্য ইঞ্জিনিয়ারিং শেখানো রোবোটিক্স, টুগেদারহুড শেখানো সকার, শেক্সপিয়ার শেখানো সকার সহ ক্লাব এবং ইলেকটিভদের জন্য সমর্থন ক্রিয়েটিভ আর্টস টিম-CUNY, এবং শিক্ষকের নেতৃত্বে প্রোগ্রাম যেমন ডিবেট টিম, ম্যাথ টিম, ডিজিটাল ফটোগ্রাফি, মেমরি মেকারস, মাইনক্রাফ্ট, মাল্টিকালচারাল ক্লাব, অরিগামি এবং আলটিমেট ফ্রিসবি।
- পঞ্চম গ্রেডের ডিজিটাল সঙ্গীত উৎপাদন LEAP দ্বারা শেখানো হয়।
- হাইড্রোপনিক ল্যাব এবং বিশেষ পাঠ্যক্রম-ভিত্তিক ফিল্ড ট্রিপের রক্ষণাবেক্ষণের জন্য সহায়তা।
- অষ্টম গ্রেড ট্রিপ এবং স্নাতক জন্য সমর্থন।

৩। PTA বাজেট কিভাবে নির্ধারণ করা হয়? স্প্রিং সেমিস্টারে, PTA Q300 প্রশাসন, শিক্ষক, পরিবার এবং ছাত্রদের সাথে পরামর্শ করে প্রতিটি গ্রেডের প্রয়োজনীয়তা চিহ্নিত করে। একবার PTA বাজেট তৈরি হয়ে গেলে, PTA বাজেট PTA এর জুনের সভায় সাধারণ সদস্যদের দ্বারা ভোট দেওয়া হয় এবং সম্প্রদায়ের প্রয়োজনের ভিত্তিতে সময়ে সময়ে সংশোধন করা হয়। আমাদের PTA বাজেটের একটি অনুলিপি জন্য, অনুগ্রহ করে treasurer@q300pta.org-এ যোগাযোগ করুন।

৪। উচ্চ পরিবারের অংশগ্রহণ কেন গুরুত্বপূর্ণ? আমরা সরাসরি আপীলে উচ্চ পরিবারের অংশগ্রহণের জন্য চেষ্টা করি। মহামারীর আগে, Q300 পরিবারের বার্ষিক গড় ৬৯% ডাইরেক্ট আপিল এবং অন্যান্য তহবিল সংগ্রহকারীদের দান করেছিল। ডাইরেক্ট আপিল দেওয়ার মাধ্যমে - আপনার পরিবারের জন্য যে কোনও স্তরে সঠিক - আপনি ফাউন্ডেশন এবং অন্যান্য সম্ভাব্য গ্রান্ট নির্মাতাদের দেখান যে আমাদের একটি সক্রিয়, নিযুক্ত এবং প্রতিশ্রুতিবদ্ধ সম্প্রদায় রয়েছে।

৫। আমার পরিবারকে কত দিতে হবে বা বাড়াতে হবে? যারা সরাসরি আপিলের মাধ্যমে স্কুলকে সহায়তা করতে সক্ষম তাদের জন্য, অনুগ্রহ করে এমন একটি পরিমাণ দিন বা বাড়ান যা আপনার পরিবারের জন্য অর্থবহ। আগের বছরের মতো, আমরা প্রস্তাবিত পরিমাণ প্রদান করেছি, যা আমাদের প্রোগ্রাম এবং পরিষেবাগুলিকে তহবিল দিতে সাহায্য করবে, সেই পরিবারগুলিকে কভার করবে যারা দিতে বা বাড়াতে অক্ষম, এবং আমাদেরকে ভূমিতে দৌড়াতে সাহায্য করবে। নিম্ন বিভাগের জন্য (কে- চতুর্থ গ্রেড), প্রস্তাবিত দেওয়া বা বাড়ানোর পরিমাণ হল প্রতি ছাত্র প্রতি \$1500 (১০ মাসের জন্য, প্রতি মাসে \$150)। উচ্চ বিভাগের জন্য (পঞ্চম থেকে অষ্টম গ্রেড), প্রস্তাবিত দেওয়া বা বাড়ানোর পরিমাণ হল প্রতি ছাত্র প্রতি \$1000 (১০ মাসের জন্য, প্রতি মাসে \$100)। অবশ্যই, আপনি প্রস্তাবিত পরিমাণের চেয়ে কম বা বেশি দান করতে পারেন - অনুগ্রহ করে আপনার সামর্থ্য অনুযায়ী দিন। পরিবারগুলো বিভিন্ন পরিমাণ অর্থ দান করেছে। কোন পরিমাণ একটি অনুদান ব্যাপকভাবে প্রশংসা করা হবে।

আমার পরিবার কি মাসিক কিস্তিতে অবদান রাখতে পারে? অনলাইন অবদান ফর্ম (নীচে দেখুন) আপনার পারিবারিক বাজেটের উপর ভিত্তি করে নির্ধারিত অবদানের ব্যবস্থা করার জন্য একটি বিকল্প প্রদান করে। একটি উদাহরণ হল একটি 10-মাসের কিস্তি পরিকল্পনা যা স্কুল বছরের সাথে মিলে যায়।

৭। কিভাবে আমার পরিবার, বন্ধুবান্ধব এবং সহকর্মীরা সরাসরি আবেদনে দান করতে পারেন?

ক) চেক বা ক্রেডিট কার্ডের মাধ্যমে এককালীন দান করুন। অনুগ্রহ করে পূরণকৃত অবদানের ফর্মটি পাঠান এবং প্রয়োজ্য হলে, আপনার সম্ভাব্য যোগাযোগ ফোন্ডারে বা মেইলে চেক করুন: Q300 PTA, Inc., 28-37 29th Street, Astoria, NY 11102। চেকগুলি প্রদেয়: Q300 PTA, INC. এককালীন অনুদানের জন্য, চেককে অগ্রাধিকার দেওয়া হয়, কারণ PTA ক্রেডিট কার্ডের অর্থপ্রদানের জন্য ফি বহন করে।

খ) <https://www.q300pta.org/fundraising/da/> এর মাধ্যমে ক্রেডিট কার্ড, পেপ্যাল অ্যাকাউন্ট বা অন্যান্য পদ্ধতির মাধ্যমে অনলাইনে দান করুন। আপনি ক্রেডিট কার্ড বা পেপ্যালের মাধ্যমে পুনরাবৃত্ত অনুদান সেট আপ করতে পারেন। আপনার ব্যাঙ্ক অ্যাকাউন্ট থেকে ACH স্থানান্তরের জন্য, অনুগ্রহ করে treasurer@q300pta.org-এ যোগাযোগ করুন।

৮। আমি কীভাবে তহবিল সংগ্রহ করতে পারি এবং সরাসরি আপীলে আমার অবদান সম্পর্কে সৃজনশীলভাবে চিন্তা করতে পারি? Q300 পরিবারগুলি সরাসরি আপিল নথির একটি অনুলিপি সহ বন্ধু এবং পরিবারকে একটি ইমেল বা চিঠি পাঠিয়েছে।

৯. আমি কি আমার কর্পোরেট ম্যাচিং প্রোগ্রামে অংশগ্রহণ করতে পারি? PTA আপনার নিয়োগকর্তার কর্পোরেট ম্যাচিং প্রোগ্রামের জন্য যোগ্য হতে পারে। আপনার নিয়োগকর্তার মানব সম্পদ বিভাগের সাথে চেক করুন। আপনার নিয়োগকর্তার ম্যাচিং প্রোগ্রাম এই সার্চ ইঞ্জিনে তালিকাভুক্ত হতে পারে: <https://www.charitynavigator.org/index.cfm?bay=content.view&cpid=1799>। আপনার নিয়োগকর্তার কাছ থেকে প্রয়োজনীয় ফর্ম আমাদের প্রদান করুন। কর্পোরেট ম্যাচিং সম্পর্কে আপনার কোন প্রশ্ন থাকলে, অনুগ্রহ করে directappeal@q300pta.org-এ সরাসরি আপিল কো-চেয়ারদের সাথে যোগাযোগ করুন।

১০. অনুদান কি কর-ছাড়যোগ্য? হ্যাঁ। PTA (EIN: 47-2258209) হল একটি 501(c)3 অলাভজনক সংস্থা। আপনার দাতব্য অবদান আইন দ্বারা অনুমোদিত পরিমাণে কর ছাড়যোগ্য। PTA সমস্ত রসিদের জন্য ট্যাক্স রসিদ ইস্যু করবে।